Приложение 1

1. Задача: фрагмент цепи ДНК имеет последовательность нуклеотидов: Г Т Ц Ц А Ц Г А А. Постройте по принципу комплементарности 2-ю цепочку ДНК.

2. Задача: ко второй цепи ДНК постройте по принципу комплементарности иРНК.                       2-я цепь ДНК: Ц- А- Г- Г- Т- Г- Ц- Т- Т

3. Задача: определите по таблице генетического кода, какие аминокислоты кодируют иРНК. (вал, гис, глу)

4. Задача: в молекуле ДНК количество тимина составляет 20%. Найдите процентное соотношение других азотистых оснований.

Самостоятельная работа:

1.Фрагмент цепи ДНК имеет последовательность нуклеотидов: 

А Т Г Г Ц А Г Т Т. Постройте по принципу комплементарности иРНК. Определите по таблице генетического кода, какие аминокислоты кодируют иРНК.

